

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 31.07.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004688111

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti ADVANCE ADVISOR SAGL in liquidazione, prima ADVANCE ADVISOR SAGL, Chiasso

ADVANCE ADVISOR SAGL in liquidazione Via Motta 18 6830 Chiasso

IDI: CHE182284040

Forma giuridica: Società a garanzia limitata (Sagl)

Sede: Chiasso

ADVANCE ADVISOR SAGL, in Chiasso, CHE-182.284.040, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 36 del 21.02.2017, p.0, Pubbl. 3361375). Nuova ditta: ADVANCE ADVISOR SAGL in liquidazione. La società è sciolta con decisione dell'assemblea dei soci del 25.07.2019. Nuove persone iscritte o modifiche: Pierazzi, Luca, cittadino italiano, in Tremezzina (IT), socio, senza diritto di firma, con 10 quote da CHF 1'000.00 [finora: in Milano (IT)]; Ponti, Battista, da Novazzano, in Morbio Inferiore, liquidatore, con firma individuale [finora: in MorbioInferiore, gerente, con firma individuale,].

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 21.02.2017 Numero dell'edizione: 36

Osservazioni:

Questa pubblicazione è stata inviata a causa di una modifica non meglio specificata.

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 10798 del 26.07.2019

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino